

中考第一批次第一段入围分数线划定

录取工作本月28日结束

H 关注中招

本报海口7月25日讯（记者陈蔚林 通讯员刘丹）省教育厅中等学校招生办公室今天公布了面向全省招生的普通高中学校第一批次第一段的录取分数线（已含省定优惠政策加分）。录取工作今天下午至28日进行。



海南中学(按户籍分别划定)

海口:753分	东方:751分	陵水:732分
三亚:768分	定安:739分	白沙:728分
儋州:742分	屯昌:744分	保亭:731分
文昌:757分	澄迈:753分	琼中:725分
琼海:765分	临高:750分	洋浦:743分
万宁:748分	昌江:741分	外省籍:760分
五指山:730分	乐东:745分	

海南省国兴中学

民族生:643分
汉族生:700分

海南省农垦中学

全省统招生:715分
全省统招生:626分

海南师范大学附属中学

全省统招生:693分
全省统招生:569分

海南华侨中学(按户籍分别划定)

三亚:731分	定安:724分	陵水:719分
儋州:720分	屯昌:760分	白沙:703分
文昌:757分	澄迈:736分	保亭:723分
琼海:717分	临高:719分	琼中:710分
万宁:724分	昌江:747分	洋浦:730分
东方:733分	乐东:739分	

注：面向海口市分数线由海口市教育局划定后另行公布。

H 便民服务

海南解除台风四级预警

“桑卡”远走赴越南

本报海口7月25日讯（记者叶媛媛 通讯员符晓虹）记者从海南省气象部门了解到，海南省气象局已于今日16时25分解除台风四级预警。目前，台风“桑卡”已结束对我省影响。

据监测，今年第8号台风“桑卡”（热带风暴级），今日16时中心位于距离越南顺化市北偏西方向约30公里的近海面上，中心附近最大风力9级，风速达23米每秒。预计“桑卡”将以每小时15—20公里的速度向偏西方向移动，即将在越南北部沿海登陆，登陆后强度迅速减弱，对海南省影响趋于结束。如果没有新的情况，海南省气象台将不再发布有关“桑卡”的消息。

文昌首家眼病专科医院成立

本报文城7月25日电（记者丁平）日前，文昌视康眼科医院正式挂牌成立。这也是文昌市首家眼病专科医院，今后，文昌市民可在家门口享受到优质医疗资源。

海南省卫计委医政处相关负责人介绍，海南阳光充足，紫外线较强，每年新增视力患者人数较多。文昌视康眼科医院作为一家民营医院，将弥补我省这方面的基层医疗机构不足。

据了解，文昌视康眼科医院是一所治疗眼病为主、耳鼻喉口腔为辅，增设内科医学的专科医院，开放病床36张。该院还是海南省眼科医疗联合体医院，中山大学中山眼科中心海南眼科医院协作医院。

我省消防大演练本周五海口举行

有关部门提醒市民不必惊慌

本报海口7月25日讯（记者良子 通讯员杨宇鑫）记者今天从海南省公安消防总队了解到，省消防总队定于7月28日（本周五）上午9点在海口市滨海大道105号方舟大厦开展高层建筑消防灭火救援疏散演练。因演练过程中会有鸣笛警报、消防灭火、医疗救护等演习场面，省消防总队特别提醒广大市民不必惊慌，并对造成的不便敬请市民谅解。

南航提醒广大旅客： 携带服务犬登机 须在航班起飞前3天申请

本报海口7月25日讯（记者王玉洁 通讯员楚洪雨）今天上午11点，计划从海口飞往美国洛杉矶的旅客陶女士接到南方航空客服电话，询问她携带的服务犬证明是否齐全。原来，陶女士3天前向南航成功申请携带精神辅助犬进入客舱。目前，陶女士及其携带的精神辅助犬已经顺利登机。

南航提醒，根据规定，携带服务犬的旅客必须在航班起飞前72小时提出申请，经南航销售控制部门回复后方可托运；同时必须提供服务犬的身份和检疫证明、服务犬工作证明等。

定安两位未成年人摆酒“订婚”

双方父母接受批评教育

本报定城7月25日电（见记者唐咪咪 记者邓钰 特约记者司玉）近日，一则“定安龙门13岁少年与怀孕少女成婚”视频在网上广泛传播。记者今日从定安县龙门镇政府获悉，该镇对此事开展调查，核实双方均年满16周岁，未在民政部门进行婚姻登记，现已对双方父母展开批评教育。

据悉，该“订婚”视频在网络上广为流传，且声称男方13岁，女方16岁，引起极大关注。对此，该镇政府立即组成调查小组，查证视频内容。经调查，“订婚”双方均于2001年出生，年满16周岁。

视频为双方父母按照习俗在村内摆酒“订婚”宴客时所拍摄，两位未成年人“订婚”一事未向相关部门报备，也未在民政部门进行婚姻登记。

龙门镇相关负责人表示，由于当事双方均未成年，本次订婚无法律效应，不受法律保护，且双方父母应对此承担责任。目前，该镇已派工作组对其进行批评教育。下一步，该镇将深入辖区各村，加大《婚姻法》的宣传力度，避免此类事件再次发生。

三亚取缔海棠湾5处非法渔排

落实“河长制”，治理水生态

本报三亚7月25日电（记者孙婧）河流通海，水清则海净。为美丽海棠湾维护大后方水生态环境，三亚海棠区政府以“河长制”为抓手，近日取缔了5处违法侵占河道经营的海鲜渔排。

据悉，这5处非法渔排位于该区营头村。借助旅游经济的势头，部分经营者在营头村河道内非法搭建水上渔，并不加控制地排污，不仅侵占了公共区域，影响行洪通道，还造成了水环境污染。

记者了解到，近年来，海棠区内河湖区域，乱取土、乱占用、乱设障、乱排污等违法行为仍时有发生。今年海棠区全面推行河长制以来，通过梳理问题清单和制定行动方案，进一步压实了河长责任。



儋州已有千余名青年报名入伍

7月25日，儋州市东成镇60名青年在该镇武装部操场列队，递交报名参军体检表进行目测初检。

据了解，截至目前，儋州市共有1241名青年报名入伍，征兵工作将于9月30日结束。今年征兵对象以高中（含职高、中专、技校）毕业以上文化程度的青年为主，优先批准高学历青年和应届毕业生入伍。贫困子弟经体检、政审双合格者优先录取。

本报记者 苏晓杰 摄

屯昌一老板网购遭遇退款申请骗局

银行卡绑定骗子支付宝，9100元没了

本报屯城7月25日电（记者良子 通讯员王宇）注意，骗子又出新招了！他们诓骗，诱导受害人将银行卡绑定在自己的支付宝账号上进行诈骗。近日，在屯昌做生意的盘某就是这样被骗的。

据了解，盘某近日在淘宝上购买了一小型吊机，第二天，他便接到一个自称是申通快递的工作人员的电话。对方称盘某在网上购买的小型吊机在派送的路上出现问题不能送达，并已将货款退还至盘某支付宝账户上。

盘某查看支付宝后发现并没有收到退款。与此同时，对方再一次与盘某联系，询问是否收到退款，盘某表示并没有。于是对方便称要教盘某如何在支付宝上操作申请退款，并询问盘某的银行卡是哪个银行的。盘某告知其自己的银行卡为邮政储蓄银行，对方称该银行卡不能收到退款。接着对方表示可以帮盘某操作退款，并给盘某提供了一个支付宝账号，要求盘某用手机登录此账号，并将银行卡和身份证绑定在此账号后退出登录，由对方登

录来操作退款。

据警方介绍，在此期间，对方询问盘某手机上收到的验证码，盘某告诉对方后，对方告诉他2个小时后会收到退款，到时候再登录此支付宝查看。事后盘某感觉不对劲，便前往附近银行查看自己的账户，发现已经被转走了9100元，对方也已经联系不上，盘某立即报警。

据海南省反诈骗中心一负责人介绍，这是一种新型诈骗手段，骗子利用受害人急于拿到退款的心理，将自己的支付宝账号给受害人，再

让受害人将自己的银行卡及身份证绑定在此账号上，只要骗子向受害人要到验证码，就可以将受害人银行卡上的钱转走。因为支付宝转账大笔金额有一个条件，即必须有支付宝账户用户设置的支付密码加上发送到所绑定银行卡预留的手机号码的验证码。

海南省反诈骗中心提醒：慎将自己的银行卡绑定在陌生人支付宝账号上，另外，验证码等于网上支付的一项密码，不可将验证码等重要信息提供给陌生人。

海南洋浦海发面粉有限公司

洋浦保税港区内土地招商

海南洋浦海发面粉有限公司位于洋浦保税港区D15A区的70亩工业用地，现在寻求合作开发。可用于存储进出口货物和其它未办结海关手续的货物，国际转口贸易，国际采购、分销和配送，国际中转、检测和售后服务维修，商品展示，研发、加工、制造，港口作业等经海关批准的其它业务。

洋浦保税港区是全国第4家，海南省第一家保税港区。是中国东盟自贸区的桥头堡，面向中澳自贸区的大宗商品分拨基地，面向东南亚的保税物流中心和出口加工基地。海南省唯一的粮食和肉类进出口口岸。经过九年的封关运作，港区功能设施齐全服务完善。与越南一衣带水，位于东盟10+1和东南亚经济圈中心地带，与周

边20多个港口距离200海里左右，是北部湾距离国际主航线最近的深水港，拥有国家一类对外开放港口。中远、中海等已在洋浦开通了班轮航线，货物可抵达国内外各大港口。2016年海南环岛高铁全面建成通车后，洋浦到海口、三亚的时间分别缩短了40分钟、1.5小时，享受“1小时城市生活圈”配套服务。

D15A区的
70亩工业用
地，现在寻求
合作开发

- 存储进出口货物和其它未办结海关手续的货物
- 国际转口贸易
- 国际采购、分销和配送
- 国际中转、检测和售后服务维修
- 商品展示，研发、加工、制造
- 港口作业
- 经海关批准的其它业务

欢迎优质的企业洽谈合作！

咨询联系人：董先生 13876269692

本版策划/统筹 见阳

专题

主编：刘梦晓 美编：陈海冰